



EUROPLANT Pflanzenzucht otvara Predstavništvo u Hrvatskoj

Odluka EUROPLANT Pflanzenzucht GmbH, proizvođačima i trgovačkim partnerima na licu mjesta sa savjetom i djelom za uspješan uzgoj EUROPLANT-ovih sorti uz njih stajati, ima sada sa otvaranjem predstavništva u Đurđevcu (Hrvatska) konkretni nastavak.



Voditelj predstavništva je gosp. Ivan Jozek bacc. Ing. agr. (slika) koji je nakon studija i dvogodišnjeg pripravničkog i trening razdoblja u EUROPLANT-u u Njemačkoj preuzeo odgovornu zadaću

- savjetovanja trg.partnera i pogona za proizvodnju oko sorti
- savjetovanja uzgajivača krumpira prilikom uzgoja
- prezentiranja EUROPLANT sorti u uzgojnim i demo pokusima
- organiziranja stručnih izlaganja

provoditi, čime se podupire uspostavljene poslovne partnere i uzgajivače EUROPLANT sorti u svim pitanjima koja se odnose na EUROPLANT sorte.



Nadalje, ova zadaća će se u budućnosti provoditi u suradnji s trgovačkim i savjetodavnim partnerima i u zemljama poput

Srbije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Makedonije i Kosovo

od strane Ivana Jozeka

"Ja sam mnogo naučio u 2 godine mog treninga u Njemačkoj o sortama, posebnim zahtjevima sorte za uspješan uzgoj i cijelom lancu proizvodnje do logistike utovara. Stoga veselim se ovoj odgovornoj poziciji i nadam se da mogu doprinijeti kroz moj rad kako bi pomogao sortama EUROPLANT-a da dobiju još veću važnost u tim zemljama i širiti filozofiju branda EUROPLANT-a dalje! ", Kaže Ivan Jozek o budućem zadatku.

Nadležan za cijelo ovo područje je i dalje gospodin Dipl. Ing. **Thomas Bottner** koji je dugi niz godina radio na stvaranju veze između trgovačkih partnera i uzgajivača na ovom području.

"Očekujem da ovom odlukom još više redovitiju i na taj način veću prisutnost među trgovcima i proizvođačima obraditi mnoga pitanja oko naših sorti još intenzivnije u korist naših kupaca." Thomas Bottner je siguran da će to biti još jedan poticaj za EUROPLANT-ove sorte.



Pored pouzanih sorti kao što su BELLAROSA, MARABEL i VINETA su pogotovo nove sorte kao BERNINA, JELLY i SANIBEL pozitivno prihvaćene među poljoprivrednicima i kupcima koji se vesele porastu njihove popularnosti.



EUROPLANT prodaje u tim zemljama ukupno oko 2.000 tona sjemenskog krumpira različitih sorti, kalibraže i smjerova prerade.

Želimo Predstavništvu EUROPLANT-a dobar početak i puno uspjeha u važnom zadatku.